

拨一拨，聊一聊，温岭热点尽在“掌”握

热线 86901890



万邦德捐赠数百万元药品

携手红十字会助力东西部协作



本报讯（通讯员赵玲）11月3日上午，万邦德集团仓库门口，一辆装满药品的大货车缓缓驶出厂区，驶向千里之外的四川省。

车上装载的是500箱由该公司自主生产的盐酸溴己新片和银杏叶滴丸，每一箱都贴上了“浙江省红十字会赠”的字样。原来，这是万邦德制药集团有限公司的爱心之举。

为响应共同富裕号召，助力东西部协作，该公司无偿捐赠价值近370万元的药品。这批爱心物资将

通过浙江、四川红十字会免费发放到四川阿坝藏族羌族自治州马尔康市和四川甘孜州康定市的贫困患者手中。

同时，万邦德还向温岭市红十字会捐赠了141箱、价值约105万元的药品。这些爱心药品将通过临海市红十字会及温岭市中医院、台州市中西医结合医院、温岭市第四人民医院和台州骨伤医院，免费发放到有需求的群众手中。

万邦德作为温岭市红十字会的理事成员单位，积极助力红十字会参与东西部协作。该公司的爱心善举不仅体现了无私奉献的大爱情怀，更彰显了企业的责任和担当。



心系一方 化戈惠民 市矛调中心深化党风廉政教育

党日等为平台，覆盖全体党员干部，深入学习《中国共产党章程》《中国共产党纪律处分条例》和中央八项规定等内容，不断强化党员干部对党规党纪的理解和把握，切实增强党员干部的纪律意识、规矩意识、底线意识。

组织党员干部参观省级廉政教育基地——方山三贤馆。在学习三位先贤权为民用、利为民争

的故事中，接受廉政文化的洗礼，不断强化党员干部宗旨意识。组织党员干部观看红色电影，从革命先烈抛头颅洒热血的悲壮故事中，培树奉献意识。

组织党员干部观看警示教育纪录片，通过以案说纪、以案明法，不断强化党员干部对自由和法纪关系的正确理解，真正让党员干部从典型案例中深刻警醒、

引以为戒，时刻筑牢思想堤坝，严守纪律底线。组织党员干部从《习近平用典》等经典书籍中选学廉政用语，并利用午休时间摘抄。摘抄的廉政诗句统一展示在大厅中，供大家交流学习，让党员干部在活动中熟知廉政诗句和廉政教育的历史，使廉政意识扎根心底，增强拒腐防变能力，永葆党员本色。

做咸圆 倡清廉

11月12日下午，城南镇纪委和妇联联合开展“树清廉家风 创廉洁家园”——“妈妈的味道”城南特色美食比拼活动。来自该镇10个村的十多名家庭主妇现场制作了咸圆等11种特色小吃，既令现场众人在口齿间重温“妈妈的味道”，又告诫大家如咸圆那般清白做人、共创廉洁家园。

记者 陈祥胜
通讯员 金云国摄



松门乡贤成立名医工作室 助力家乡医疗事业发展

台州恩泽医疗中心（集团）路桥医院党委书记。这次携集团消化内科主任叶丽萍与温岭市第四人民医院签约，在自己的家乡成立名医工作室，他感到特别激动。

名医工作室成立后，每个星期会固定派出工作室团队成员到温岭市第四人民医院出诊，方便有需要的群众就医。

借助名医工作室这一平台，台州恩泽医疗中心（集团）将在医疗技术、专科建设、科研创新、人才培养等多方面开展合作交流，帮助扶植学科发展，加大人才培养力度，留下一支带不走的名医团队，更好地服务基层百姓。

温岭市第四人民医院医共体党委书记林国友说，两个名医工作室的成立，为辖区内骨科、

消化内科的常见病诊治带来福音。接下来，医院会安排人员一对一拜师结对，并通过名医工作室的平台，提升四院的医疗服务水平，特别是消化内科、骨科的诊疗水平。

签约授牌仪式结束后，梁军波、叶丽萍带领他们的团队在名医工作室看诊，为患者提供服务。

温峤专题协商学前教育资源配置 助推学前教育高质量发展

召开专题民主协商会。

近几年，温峤镇学前教育取得了长足发展，公办幼儿园的示范辐射作用不断凸显，民办幼儿园在等级、持证、社保、学历等方面有大幅提升。

资源配置存在问题，特别是公办资源存在地域不均衡的问题，招生辐射不能覆盖全镇所有地方，是否能加快江厦园区的迁建工程”“是否可以给民办幼儿园的老师多一些培训的机会，

增强民办幼儿园的师资力量”……与会人员根据实际情况，分别就学前教育资源配置、师资均衡、生源情况、交通安全问题等方面进行协商建言。

针对这些问题，相关部门负责人对能当场解答的予以当场解答，对需进一步研究的问题，及时进行汇总梳理，跟进调查研究，落实整改措施。

就如何推进温峤镇学前教育资源配置合理化，会议指出，做

强公办幼儿园是趋势，但公办幼儿园的发展也离不开民办幼儿园，民办幼儿园作为公办幼儿园的有力补充，可以为民众提供多样化、个性化的学前教育。发展学前教育，要“因地制宜”，做到“强内功，强品牌”。该镇党委、政府会加强沟通联系，为师资力量提升提供力所能及的帮助。同时，通过请进来、走出去的方式，提高教师的综合素质，推动学前教育高质量发展。

大溪人大代表“把脉”民生实事项目建设 助推项目建设提质增效

本报讯（通讯员杨鹏）“进度滞后了，必须加快建设，早日让老人享受优质的养老服务。”近日，大溪镇人大开展民生实事项目建设专题视察，人大代表们对相关项目“把脉问诊”，助推项目建设提质增效。

养老居所改造提升是今年大溪镇民生实事项目的其中一个，该镇投入110万元新建一家镇级居家养老服务站，同时投入36万元对已摸排的60户适老化改造对象的室内居住环境进行改造，计划年底完成。

市代表联络站的人大代表们前往白塔村，对新建的居家养老服务站和适老化改造情况进行视察。代表们指出，项目进度总体偏慢，必须加快速度，保质保量完成，为“老有所养，老有所乐”再添一道保障。

代表们还表示，将继续盯牢民生实事项目，依法监督，帮助破解推进中的难题，让每一个项目又快又好落地，为民生事业发展添柴加油，助力“幸福大溪”建设。

疫情防控不力 箬横8家场所被关停

本报讯（通讯员江文辉）“防疫三件套，一样都不能少。做好防范措施，既是对顾客的健康安全负责，也是对自己的健康安全负责。”11月12日，针对一沿街店铺疫情防控工作措施不力，守“小门”形同虚设的情况，箬横镇三产办的执法人员当场对经营单位主体责任人予以严肃教育批评，并张贴关停封条，责令整改。

当前，国内多地新冠肺炎疫情又出现快速发展态势，防控形势严峻复杂。为守住来之不易的疫情防控成果，在全镇防控疫情歼灭战部署会召开以后，箬横镇持续组织执法人员

对辖区内宗教场所、卫生室、药店、餐饮店等重点场所的防疫主体责任落实情况开展专项督查，并发动各村对辖区人员加强针疫苗接种情况进行检查。

当天的执法行动中，箬横镇共检查各类场所单位30家，关停疫情防控不力的场所单位8家。相关负责人表示，下阶段，该镇将加大督查力度，做到从严从实，加频加密，形成高压态势，坚决防止“小门”漏守、脱管现象的发生。同时，希望广大经营单位务必履行防疫义务与责任，坚守“小门”岗位，摒弃侥幸心理，为共筑免疫“大门”贡献力量。

石塘专项检查“扫黄打非” 促文化市场环境风清气正

本报讯（通讯员叶海迪）为进一步净化社会文化环境，树立健康向上的社会风尚，近日，石塘镇开展“扫黄打非”专项检查行动。此次行动重点对镇域内宗教用品店铺、印刷企业、学校周边文具店开展专项检查。

检查组对宗教用品店是否出售封建迷信类非法出版物进行了检查，并对经营者开展了“扫黄打非”宣传。

随后，检查组巡查了学校周边文具店，检查其证照是否齐全合规、有无出售非法盗版出版物、有无超范围经营图书、有无

出售不健康内容书籍资料等，营造校园周边良好环境。

在对印刷企业的检查中，检查组主要检查了企业安全生产制度落实情况、印刷品承印五项制度上墙及落实情况，并督查企业消防安全管理措施，对企业内的消防器材、应急照明灯、安全出口标识指示灯、安全通道等进行详细检查。

此次检查未发现异常情况。下一步，石塘镇将在全镇范围内深入推进“扫黄打非”工作，筑牢文化和意识形态安全防线，营造风清气正的文化市场环境。

市一院在城西街道湖畔社区开展大型义诊 为群众送医送药送健康

本报讯（通讯员陈榕 吴润枝）11月14日，市第一人民医院组织多名专家及医护精英，来到城西街道湖畔社区开展以“‘温一益’义诊进社区暨联合国糖尿病日——人人享有糖尿病健康管理”为主题的大型义诊活动，为广大群众送医、送药、送健康，传播健康知识和医学常识。

义诊现场，市一院内分泌科、心内科、骨科、眼科、呼吸内科、耳鼻咽喉科、消化内科、神经内科等十几个科室的专家参与活动，为前来咨询的群众问诊、检查、答疑解惑、分析疑难病例等，并耐心细致地讲解健康科普知识。有的群众带来以前的病例资料，各位专家根据资料提供了更加专业和医学常识。

义诊现场，市一院内部分科、心内科、骨科、眼科、呼吸内科、耳鼻咽喉科、消化内科、神经内科等十几个科室的专家参与活动，为前来咨询的群众问诊、检查、答疑解惑、分析疑难病例等，并耐心细致地讲解健康科普知识。有的群众带来以前的病例资料，各位专家根据资料提供了更加专业和医学常识。

的个性化方案，使得前来咨询的群众交口称赞。

义诊现场，工作人员还提供测量血压、血糖，以及骨密度筛查、蛋白尿检查等服务，并赠送药品、发放保健资料等。温岭联合村镇银行的工作人员则在现场为群众开展金融服务，受到了大家的一致好评。据统计，现场共筛查骨密度患者100多人，赠送了价值1万元的药品。

在活动结束后，温岭联合村镇银行还和湖畔社区签订了党建共建协议，下阶段将积极开展各类党建共建活动，以党建联盟为平台，发挥各自优势，进行资源整合，为建设共同富裕先行区打下坚实的基础。

石桥头开展宗教领域消防安全培训 齐心筑牢“防火墙”

本报讯（通讯员蒋友彬）为有效提高宗教活动场所负责人的消防安全意识，筑牢消防安全“防火墙”，11月12日，石桥头镇统战办联合镇消防工作站，组织辖区内的宗教活动场所负责人开展消防安全演练。

活动中，该镇消防工作站人员首先为宗教活动场所负责人开展了消防知识业务培训，重点就如何预防火灾、火场报警、扑救初起火灾、火场自救逃生等消防知识进行了讲解。

随后，消防工作站组织人员开展消防器材现场教学，讲解演示了手提式干粉灭火器的使用方法，并让与会人员上阵“实战”，体验灭火器的使用，通过理论与实践相结合的形式，让消防安全意识深入人心。

此次培训，提升了各宗教活动场所负责人的消防安全意识，提高了他们灭火的实际操作能力，也为辖区宗教活动场所的消防安全奠定基础。

★遗失启事★

温岭市长跑协会经温岭市民政局登记，2018年8月31日颁发的社会团体法人登记证书（正本），5133108133641467XE号遗失，声明作废。

★注销公告★

温岭市爱照护智能养老服务有限公司经温岭市民政局登记，2018年8月31日颁发的社会团体法人登记证书（正本），5133108133641467XE号遗失，声明作废。

温岭市爱照护智能养老服务有限公司 2021年11月12日